



Na sajtu EARTH traveling, discovering the world, one culture at a time, Niš se našao među deset mesta na Balkanu (uz Bled u Sloveniji, Plitvička jezera u Hrvatskoj, Sveti Stefan u Crnoj Gori, Meteori u Grčkoj, Mostar u Bosni i Hercegovini, Ohridsko jezero u Makedoniji, Nesebar u Bugarskoj, Dvorac grofa Drakule u Rumuniji, Sarande u Albaniji) koja, zbog prirodnih i kulturnih lepota, obavezno treba posetiti.

Grad Niš je tokom prošle godine bio centar kulturnih poslenika ne samo iz Srbije već i iz celog sveta, a obeležavanje XVII vekova Milanskog edikta otvorilo je nove mogućnosti za promociju ovog grada.

Turistički radnici Niša, pre svih Turistička organizacija grada, učinili su sve da Niš, i ove godine bude nezaobilazno mesto, kada su u pitanju turistička putovanja. To što se nalazi na raskrsnici puteva, na mestu gde se seče istok i zapad, jug i sever, govori o tome da nema turiste iz bilo koje države na svetu koji putujući Evropom i ovim krajevima ne svrati i poseti Niš, bar na jedan dan.

Grad Niš je ove godine skromno obeležio gradsku slavu Sv. car Konstantin, 3. juna, a muzički festival NISOMNIA 2014, održan je 19. i 20. juna na platou niške Tvrđave. Sledi manifestacija TRG starih zanata, suvenira i rukotvorina, na Trgu kralja Milana, od 7-11. jula, i ovo je mesec "zagrevanja" pred glavnu sezonu. A ono što je glavno u Nišu dešava se u avgustu: Nišville Jazz Festival od 14 - 17. avgusta, posle njega 49. Filmski susreti u Nišu, dva festivala koja su bila i ostala pravi reprezentivi ovog grada.

Turističku ponudu grada prati i adekvatan smeštaj, pre svega hotleskih kapaciteta: Hotel „Grand“ (bivši hotel „Niš“), „My Place“, „Niški cvet“, „Tami Residence“ sa četiri, hotel „Aleksandar“ sa tri zvezdice i drugih, apartmani, kao i smeštaj u Niškoj Banji i okolini Niša.

Što se tiče ugostiteljstva u gradu su i dalje najbolji restorani-kafane, koji saraduju sa malim poljoprivrednim gazdinstvima, od kojih nabavljaju kvalitetne poljoprivredne proizvode, a sve je više i porodičnih vinarija, koje obskrbljuje domaće kafane.

Ambicije Turističke oraganizacije Niš su usmerene u nekoliko prvaca razvoja turističke ponude grada. Još pre par godine grad Niš je uradio projekat pretvaranja Doma vojske u poslovno-kongresni centar. Projekat je urađen, čeka se njegova ralizacija, upliv svežeg kapitala, da se taj objekat, koji se nalazi u centru grada, adaptira i privede novoj nameni. Dok se to ne realizuje, u Nišu postoje trenutno kapaciteti za održavanje kongresa, seminara i sličnih događaja, koji okupljaju do 500 učesnika. Osim toga, mali hotelijeri, privatnici, ulažu dosta u opremanje i osavremenjivanje sala, tako da je Niš posle Beograda i Novog Sada, jedan od najbitnijih centara poslovnog turizma. Na razvoju tih turističkih potencijala Turistička organizacija Niša namerava da uloži dodatni napor jer su se ljudi već malo zasitili Beograda,

Zlatibora i Kopaonika, i tih top destinacija kongresnog turizma.

Ono u čemu se nije posebno odmaklo je seoski turizam. Blizina Niške Banje, Sićeve i Jelašnice, daju šansu za razvoj turističke privrede, ali za sada su to samo individualni pokušaji u Jelašnici, Pasjaču, Sićevu. Problem su uglavnom sredstva, koja treba uložiti pre svega u edukaciju domaćina u malim seoskim gazdinstvima. Niš je veliki i moderan grad u kome su sklopljene ponude kulturnog, poslovnog i manifestacionog turizma, a tek se očekuje skspanzija seoskog turizma, jer su Sićevo, Jelašnica, Suva planina, Stara planina, Belava, Svrljiške planine, Seličevica, idealni za tako nešto.

Turistička organizacija Niš mnogo ulaže i u avanture doživljaj. U Nišu se održava i Međunarodni sajam turizma i aktivnog odmora „TOURISM, ADVENTURE & NATURE, a nedavno je održana i prva „nebeska” trka (sky race), „Sokolov put“, koja je na Suvoj planini 10. maja, na stazi dužine 22 km i 2.169 m uspona, okupila 207 takmičara, 93 trkača i 114 planinara, od kojih su 63 bile devojke.

Na terenima u okolini Niša se već nekoliko godina za redom održavaju svetska i evropska takmičenja u paraglajdingu. Najznačajniji tereni su Višegrad (udaljen 20 km od centra grada), teren iznad sela Sićevo i teren na brdu Koritnik iznad Niške Banje. U Nišu je upravo završeno takmičenje u Paraglajdingu, u Koritnjaku, u Niškoj Banji.

Niš i okolina imaju takve prirodne lepote, floru i faunu, kakve retko gde ima i u Srbiji i u svetu.

Za sada je sve to u turističkom smislu relativno malo iskorišćeno. Međutim, Niš je jedna dostupna destinacija. To je jedan otvoren i gostoprимljiv grad za sve ljude, i ko god dođe u Niš, sam grad, kao i Nišljije, nikoga neće razočarati.